

## **ПРОТОКОЛ №1/1**

Позачергове засідання педагогічної ради  
ДВНЗ «Миколаївський політехнічний коледж»  
від 09.10.2017р.

### **Порядок денний:**

1. Про внесення змін та затвердження «Положення про організацію навчального процесу» у ДВНЗ «Миколаївський політехнічний коледж»

Заст. директора з НР – Чернявський О.С.

2. Про зміни щодо проведення Державної підсумкової атестації з української мови.

Заст. директора з НР – Чернявський О.С.

### **1.СЛУХАЛИ:**

Чернявського О.С. - заступника директора з НР, який ознайомив з Положенням Про організацію навчального процесу у ДВНЗ «Миколаївський політехнічний коледж» в якому наголосив про загальні положення, нормативно-правову базу організації навчального процесу, організаційні форми навчального процесу, планування навчального процесу, організаційне та методичне забезпечення навчального процесу, прийом, відрахування, переведення і поновлення студентів коледжу, фінансування навчальної діяльності коледжу.

### **УХВАЛИЛИ:**

Прийняти до уваги інформацію Чернявського О.С. заступника директора з начальної роботи.

### **2.СЛУХАЛИ:**

Чернявського О.С. - заступника директора з НР, який ознайомив зі змінами в Положенні Про організацію навчального процесу у ДВНЗ «Миколаївський політехнічний коледж» щодо проведення державної підсумкової атестації з української мови, яка буде проводитися у формі зовнішнього незалежного оцінювання і є обов'язковою для всіх студентів II курсу коледжу. Порядок проведення атестації у формі зовнішнього незалежного оцінювання визначається Порядком проведення зовнішнього незалежного оцінювання результатів навчання, здобутих на основі повної загальної середньої освіти, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 10 січня 2017

року №25, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 27 січня 2017 року за № 118/29986.

**УХВАЛИЛИ:**

Прийняти до уваги інформацію Чернявського О.С. заступника директора з начальної роботи. Організувати курси з підготовки до державної підсумкової атестації з української мови і внести зміни щодо розкладу занять в II семестрі.

**Відповідальні:** Надич М.М., Вада Т.Г., Вовк Н.Й., Бігун А.С., Липко Т.В., Молчанова О.С.

Голова педради

О.С.Зайковський

Секретар

А.С.Бігун